2024年"奔跑吧•少年""体彩杯"

阿勒泰地区青少年冰雪系列赛事活动圆满落幕

吉林省运动员共获19枚金牌

3月13日,2024年"奔跑吧·少年""体彩杯"阿勒泰地区青少年冰雪系列赛事活动的高山滑雪回转比赛结束,吉林省运动员在比赛中发挥出色,共获得四个冠军,一个亚军的好成绩。其中,聂小雨获得女子

U18组别第一名,张艺彤获得女子 U16组别第一名,汪骏、马宝庆分别 获得男子U16组别第一名和第二 名,李昊锟获得男子U14组别第一

据了解,2024年"奔跑吧·少年"

"体彩杯"阿勒泰地区青少年冰雪系列赛事活动全部结束。吉林省运动员在本次赛事中共获得19枚金牌,其中高山滑雪赛事共获得10枚金牌,速度滑冰赛事中获得9枚金牌。

城市晚报全媒体记者 陆续

高速公路突现障碍物 民警快速处置除隐患



3月14日9时50分许,省公安厅高速公路公安局德惠分局巡逻四大队民警在辖区开展路面巡查工作,当巡逻至京哈高速哈尔滨方向1112公里处时,远远看到一个障碍物"横躺"在高速公路行车道上,过往车辆纷纷减速避让,场面十分危险。

发现这一险情后,巡逻民警迅速停车进行处置。在确保自身安全的情况下,看准时机,趁着车流间隙飞奔过去,快速将障碍物清理出高速公路,消除了安全隐患,道路通行

秩序恢复正常。

在高速行驶过程中,突然遇到 障碍物或者前车突然变道、停车等 紧急情况该如何处理?

要保持冷静,把好手里的方向盘,如果车速很快的话,千万不要猛打方向,也不能猛踩刹车。

要快速观察后视镜,看看有没有变道的条件,如果不具备变道条件,不要强行变道,就是所谓的"让速不让道",意思就是通过刹车降低速度但不要轻易变道,防止车辆失

控侧翻或驶入对向车道造成更加严重后果。

避免突发情况引起的事故最根本的办法是,杜绝超速行为,并与前车保持足够安全的跟车距离,给自己预留一定的时间及距离来应对各种突发情况。

除了会正确规避路面障碍之外,出行前要认真检查车辆状况和 车辆装载的货物情况,避免成为道路上的"突发障碍"。

城市晚报全媒体记者 王跃

篡改公里数?

二手车交易有猫腻,小心变成"冤大头"!

消费者权益保护涉及人民群众的切身利益,在"3·15"国际消费者权益日来临之际,长春市绿园区法院挑选了消费者权益保护真实案例,帮助大家精准"避坑",合法维权。

2022年6月,沈某在刘某经营的汽车销售公司以57万元的价格购买一辆路虎车,并与刘某签订《机动车交易合同书》。在此前的宣传中,刘某称车辆里程数为八万多公里。但是沈某购车后,在保养中得知车辆被调表。经专业机构鉴定,车辆公里数于2021年11月从12.6万公里调至8.3万公里。沈某认为刘某存在严重的虚假宣传、消费欺诈行为,遂将刘某和汽车销售公司诉至绿园法院,请求法院判决撤销双方签署的《机动车交易合同》,由刘某与汽车销售公司退还购车款57万元及利息,沈某退还车辆。

庭审中,刘某和汽车销售公司 辩称,涉案车辆不存在调表行为,更 没有欺诈的主观故意和行为,在将 该车出售之前,自己在宣传时该车 行驶里程确实为8.3万公里,自己是 在2021年11月购买的该车,当时是 为了个人使用,没想过要卖,只是在 使用时发现该车太费油,所以决定 进行出售,没有必要将自用车辆进 行调表。

法院审理认为,沈某与刘某于 2022年6月签订的《机动车交易合同书》,系双方当事人的真实意思表示,且不违反法律、行政法规的强制 性规定,应认定为合法有效,当事人 应当全面履行合同义务。虽然沈某与刘某个人签订合同,但刘某系该汽车销售公司的法定代表人,且合同内容属于该公司的经营范围,故刘某的签字行为应认定为职务行为,涉案合同约束的主体应为沈某与汽车销售公司。

庭审中,原被告均认可涉案车 辆在2022年6月出售时里程数为 8.3万公里,但经鉴定,该车在2020 年10月实际里程已达到12.6万公 里,实际里程数与购买时的里程数 相差巨大,显示存在"调表"的事 二被告虽对该鉴定提出异议, 但法院已向其経明是否申请重新鉴 二被告明确表示不申请重新鉴 定, 故对该鉴定报告应予以确认。 汽车销售公司虽否认曾对涉案车辆 '调表",但该公司作为专业的汽车 销售经营者,对所售车辆的行驶里 程等足以影响车辆成交的基本信息 应明确知晓,理应知道机动车行驶 里程对于二手车价值的重要性,亦 应知道行驶里程是决定购买者是否 购车的核心指标,也直接影响着售 价,因此被告汽车销售公司以其并 不知情,不存在故意"调表"为由担 绝返还购车款,而要求沈某承担可 能产生的损失并不合理,而且被告 汽车销售公司未提供证据证明其已 告知原告车辆的实际行驶里程或原 告明知该车的实际行驶里程。综 上,原告基于错误认识而购买了涉 案车辆,应认定被告为欺诈。综上, 法院判决撤销原告沈某与被告刘某 签订的《机动车交易合同书》:被告

汽车销售公司返还购车款57万元 及利息,原告沈某将车辆返还被告

另,该公司系自然人独资的一人有限责任公司,刘某为该公司的唯一股东及法定代表人,沈某将购车款打入刘某个人账户,可以看出该公司与刘某存在资产混同的情形,刘某亦未举证证明其个人资产独立于公司资产,故被告刘某应对该公司的债务承担连带清偿责任。

综上,法院判决撤销沈某与刘 某于2022年6月20日签订的《机动 车交易合同书》;汽车销售公司返还 沈某购车款57万元及利息;沈某返 还汽车销售有限公司路虎车辆;刘 某承担连带清偿责任。

在二手车买卖中,卖方作为专业的车辆销售机构,应当首先确保自身已全面了解交易车辆信息,在销售时要恪守诚实信用的原则,向消费者提供真实、全面的交易车辆信息,切不可抱有侥幸心理,企图蒙混过关,否则,很可能被认定为欺诈。

法官说法:买方在购买二手车辆,应当在交易过程中保持谨的二手车交易过程的二手车的,应当在交易过程的二手车的关键信息不识权依赖于出卖人的主动披露,应尽可能通过多种途径获取车辆的维紧一个人。 尽可能通过多种途径获取车辆的维紧,应尽够、保险信息,也可以与卖方共车辆状况进行鉴定。要托第三方对车辆状况进行鉴定。要保于出现纠纷时维护自己的法权便于出现纠纷时维护操体记者吕闯城市晚报全媒体记者吕闯

长春市二道区 军人军属法律援助工作站成立

3月12日,长春市二道 区军人军属法律援助工作 站在区退役军人服务中心 正式挂牌成立。

据了解,工作站由长春市二道区司法局与区退役军人事务局携手建立,由区退役军人服务中心负责日常接待工作,区法律援助中心律师负责为有法律援助帝求的现、退役军人军属,尤其是烈士、因公牺牲军人、病故军人的遗属提供法律咨询;为有刑事法律援助需求的现、退役军人提供咨询、辩护等法律服务,实现军人军属刑事法律援助全覆盖。

今后,一道区法律援助

中心将依托军人军属法律 援助工作站与区共建部队、 区武装部、区退役军人服务 中心、区高校退役军人服务 站建立长效联系,为军人军 属开辟法律援助"绿色通 道",优先受理、优先审查、 优先指派:对情况紧急的, 可以先行受理。对伤病残 等有特殊困难的,提供预约 服务、上门服务。并利用入 伍, 退伍等重要时间节占, 为十兵开展法治官讲, 法律 咨询等法律援助活动,用 心、用情做好涉军法律援助 工作,切实维护军人军属合 法权益,助力新时代强军 林

城市晚报全媒体记者 吕闯

自编自排办"村晚" 演绎村民喜和乐

一记2023年第四季度"吉林好人"标兵郑淑丽

"在最接地气的舞台上表演自编自导的节目,台上台下村民欢聚一堂,大家既是观众、又是演员,这样热闹喜庆的'村晚'是我们村迎接新年的独特方式。"在伊通满族自治县二道镇石场村,村民郑淑丽自 2018 年起连续举办农民"村晚",让春节过出新意、过出年味儿。

石场村的"村晚"起源于2016年春节,当时是由村里年轻人牵头,联合中基于。当时是由村里年轻人牵头,联合。2018年春节前夕,的。2018年春节前夕,一个大型的年轻人都在少,"村晚"没了组织核心,活动眼看着就要间断。这接对郑淑丽挺身而出,她接过"村晚"活动延续挥棒,把"村晚"活动延续挥棒,把"村晚"活动延续春节

郑淑丽喜欢表演也愿意钻研,由于不识字,她在创作节目时困难重重。于是她在短视频网站上寻找灵感,有好想法就用讲音记下来。等节目构思成型后,她再去找屯里的大学生帮忙打印成文稿,组织大家排练。

为了把"村晚"办好,郑淑丽把家里当作排练室,屋里总是坐满了排练的演员和看热闹的乡亲们;她东奔西走,到处寻找村晚能用得上的道具、材料;还动员乡亲们一起搭舞台、清理广场、布置背景……虽然辛苦,但郑淑丽觉得这都是值得的。

对于郑淑丽来说,每届"村晚"最困难的部分就是动员村民参演节目。"村晚"是村民全凭兴趣爱好自愿参与的,没有报酬,而且会因为排练占用不少时间和精力。于是郑淑丽反复琢磨,想方设法让大家都能参演。

村民刘丽很有文艺天赋,也很想表演节目,但是家里养了20多头猪,空闲的时间很少,郑淑丽就安排她表演快板,让她一边忙活家里的事一边背词,

最后跟大家一起练几遍;村民王华身体不好,不能跳舞,郑淑丽就把她生排到三句半这样的节目中;村民李英擅长跳舞,但是家里人不支持她参演,一起多次上门疏导劝说,成功动员她家人支持参"村晚"……

提起"村晚",郑淑丽有说不完的话、讲不完的 事。"想起第三届'村晚',那时候困难呀!节目用的服装不是用秧歌服改的,就是找人借的。头饰也是我们自己想办法做,头饰上粘的珠子都是孩子们玩的玻璃球,我还发动乡亲们把自家孩子的布娃娃拿来做道具呢。"

今年的"村晚"规模又 大了不少,有相声、小品、 舞蹈、二人转等十多个节 目,台前幕后参与"村晚" 的村民超过百人。"我一直 鼓励大家全民参与,不分 男女老少,只要想上台就 一定让大家上!"

粮囤子满、腰包儿鼓,石场村的自导自演"村晚"是村民生活变化的真实与照。在郑淑丽的辛勤付出和不懈努力下,"村晚"这个农民自娱自乐的小舞台不仅满足了村民的文化需求,也让人人都能登上舞台做"明星",尽情展示新时代农民的新风采、新面貌。郑淑丽曾获"四平废,还人人""吉林好人"称号,还人选2023年第四季度"吉林好人"标兵。

吉林日报记者 于悦